10
2
13

K-BO

ViH NeBblii
H npasbilii

banka TCY
Mpoknagka wapa
Lap SH15A
bont M12x35
Bont M12x90
lavika M12(c.KoHTp.)
poBep d 12
LUanba d 12

HAMMEHOBAHWE
MNogposeTHuK Tvn A

KpoHwiTe
KpoHLiTe

[Mos3.

®apkon "LEADER" O108-A

Cxema cbopku

(01 08_A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
OPEL ANTARA 2006-...r.B. 0108-A| 8,8 75 | 2272 | 1500
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocbio uu

Mexdy mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpUUENa c UeHMPanbHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHudecku donycmumas macca mszaya mexHuYecku 0onycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHnueckune xapakrepuctukm TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255)
«EgMHOOGpa3sHble MpeanucaHna, Kacawolmecs MexaHUYeckux cuenHbix ycrpoicts. CoctaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

V3roToBuUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

| Tun coegnHeHwua: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,1 ke
2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (0108-A) TMaKeT 3NEKTPOMPOBOAKM .........vevereereereeerereereeenenen
Ans OPEL ANTARA 2006 -...e.B......ccueeeeeieinieeeeeies 1 wm. PvkoBoacTBo no akcnnyarauum
MaKeT KOMMMEKTVIOLLMX.....c.cvveeniriereneenierineeseeennens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkKHa OCYLWECTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHDLIX LIEHTpax, MMeoLmx
' NnuUeH3MI0 Ha AaHHbIA Bup pab6or. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C

HacToAweln NHCTpyKuue. MpeaBapnTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHUA OT KpacKu
(npu Heo6x0QMMOCTN).

| |
 MNepep Tem, Kak npoussectn MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOWN fAIMe, OTCOELMHUTb aKKyYMyNATOpHylo OaTapeto, 3aTopmMo3uUTb aBTOMO6WUNb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NoNoXnTb YNopbl.

« PaboTy no MOHTaxy  [OMKHbI NPOU3BOAMTb [Ba UYesloBeka, cobniopaa  mepbl
NpefoCTOPOKHOCTM.

+ 3aKkpenuTb KpoHWwTenHbl TCY (2,3) Ha WTaTHble OTBEPCTMA B NOHXKEPOHAX aBTOMOOMIA
6ontamn M12x35 (7).

+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (7) ,npeaBapuTenibHO
OTCOEAVHMB HUXKHee KpenneHve 6amnepa.

» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLP).

« MopcoenmHuTb XryT nposogos oT LUPa k anekTponpoBofke aBTomobuna coasacHo puc 1.

« MogcoefHUTL akKKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBepPUTb AeNCTBME CUFHAMNOB.

Puc. 1 (cxema nodk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbin Benbin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbin CuHuin
TCY
JNeBbii 3agHuii Mpas.biii OcBeuleHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | NnpoTuMBOTY Macca noBopoT HOMepa curHan Fa6aput
MaHHbIN




